

习近平向清华大学经济管理学院顾问委员会2020年会议致辞祝贺委员会成立20周年

新华社北京12月3日电 清华大学经济管理学院顾问委员会2020年会议12月3日在北京召开。国家主席习近平通过视频向会议致辞,祝贺顾问委员会成立20周年。

习近平指出,新冠肺炎疫情仍在全球蔓延,给世界经济带来严重冲击,国际形势不稳定性不确定性明显上升。各国应该加强团结协作,坚持多边主义,共同应对挑战。中国正在构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。我们将坚定不移扩大对外开放,更加积极融入全球市场,同世界各国共享发展机遇,为世界经济复苏作出贡献。为此,中国愿继续加强教育和科技国际交流合作,希望各位委员积极为中国发展建言献策。

国家卫健委:12月3日新增新冠肺炎确诊病例17例 其中本土病例2例

国家卫生健康委员会通报

12月3日0-24时

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告

新增确诊病例 17例 其中境外输入病例15例(上海9例,福建2例,河南2例,山东1例,广东1例),本土病例2例(均在内蒙古)

新增死亡病例 无

新增疑似病例 1例 为境外输入病例(在上海)

新增治愈出院病例 12例

解除医学观察的密切接触者 429人

重症病例 较前一日减少1例

境外输入

现有确诊病例 238例 其中重症病例3例

现有疑似病例 6例

累计确诊病例 3904例

累计治愈出院病例 3666例

无死亡病例

截至12月3日24时

据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告

现有确诊病例 271例 其中重症病例 5例

累计报告确诊病例 86584例

现有疑似病例 8例

累计治愈出院病例 81679例

累计死亡病例 4634例

累计追踪到密切接触者882239人

尚在医学观察的密切接触者7077人

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告

新增无症状感染者 12例 均为境外输入

当日转为确诊病例 无

当日解除医学观察 17例 均为境外输入

尚在医学观察无症状感染者 249例 境外输入243例

累计收到港澳台地区通报确诊病例 7321例

香港特别行政区	6589例	出院 5423例	死亡 111例
澳门特别行政区	46例	出院 46例	
台湾地区	686例	出院 572例	死亡 7例

新华社记者 安治平 编制

太康县国有建设用地使用权出让成交公示

太自然示字[2020]12号

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》和《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》等有关法律法规,遵循公开、公正、公平的原则,我局于2020年11月13日至2020年12月4日拍卖出让2宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下:

一、地块基本情况

宗地编号	宗地位置	土地用途	土地面积(平方米)	出让年限(年)	成交价款(万元)	受让人
TK2019-58	太康县经二路东侧、段路南侧	居住兼容商业	27515.2	住宅70商业40	5200	太康县综合投资有限公司
TK2020-19	太康县小西路西侧、丁庄路北侧	居住兼容商业	22732.8		3620	

二、公示期:2020年12月4日至2020年12月13日

三、该宗地已签订《成交确认书》,在规定时间内签订出让合同,相关事宜在合同中约定。

联系电话:0394-6815019

联系人:李先生

太康县自然资源局

2020年12月4日

声明

淮阳县新型农村合作医疗管理办公室机构、职责经相关机构改革已由周口市淮阳区医疗保障局承担,其原单位所属开户许可证、印鉴章、相关开户资料手续已遗失。

账户名称:淮阳县(卫生局)新型农村合作医疗管理委员会办公室

账号:20758593778012

开户行:淮阳县农村信用合作联社

开户许可证核准号:Z5088000010501

账户名称:淮阳县新型农村合作医疗管理办公室

账号:16572101040012464

开户行:中国农业银行股份有限公司淮阳县支行

开户许可证核准号:J5088000221802

特此声明。

淮阳县新型农村合作医疗管理办公室

2020年12月5日

开户行:淮阳县农村信用合作联社

特此声明。

淮阳县新型农村合作医疗管理办公室

2020年12月5日

国内·广告

电话:6199513

E-mail:zkrbgg@126.com

激发发展新活力

——从党的十九届五中全会看深化国资国企改革

新华社记者 王希

市场主体有活力,经济社会发展才有充沛动能。

党的十九届五中全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》提出,深化国资国企改革,做强做优做大国有资本和国有企业。这为激发国有企业活力进一步指明了方向。

加快完善中国特色现代企业制度,是激发国有企业活力的重要基础。

对此,中国石化镇海炼化分公司的干部职工深有感触。从建厂初期名不见经传的地方炼油厂,成长为今天石油石化行业的标杆企业,一个重要原因就是不断以市场化为方向创新体制机制,深耕精益管理——

打破“终身制”,以实绩论英雄,原则上对年度绩效排名后3%的干部给予调整退出预警;打破“大锅饭”,全员绩效考核,2019年企业有137名一线班长的收入超过基层管理人员;强化正向激励,明确在科技成果转化成功后连续3年至5年,每年从实施该科技项目的营业利润中提取不低于10%的比例用于激励。

镇海炼化的实践,是近年来我国国

有企业围绕建立更加高效的现代企业制度,大刀阔斧推进一系列改革的鲜活样本。

据了解,国务院国资委监管的68家需要改制的中央企业集团公司已于2017年全部完成公司制改制,省级国资委监管的一级企业约96%完成了这项改革;目前,95家中央企业建立了董事会,央企621户子企业已选聘职业经理人近5000人,119户控股上市公司实施了股权激励……

尽管一大批国有企业已经逐渐建立起符合市场竞争的现代企业制度,但面对新形势新挑战,部分企业仍不同程度存在管理粗放、发展活力不足等问题。

“要奔着问题去,盯着问题改,改出国有企业新活力。”国务院国资委党委书记、主任郝鹏表示,企业发展永无止境,国企改革永远在路上,关键要推动改革和发展深度融合、高效联动。要紧紧围绕新发展理念、推进高质量发展,构建新发展格局,紧盯解决突出问题,增强改革的针对性,提高改革综合成效。

深化国有企业混合所有制改革,是激发国有企业活力的重要途径。

11月26日,南航通用航空有限公司混改落地,引入国改双百基金等3家

投资主体,并实施员工持股。在此之前的2019年7月,南航在集团层面引入具有协同效应的战略投资者,实现了股权结构不断优化。

近年来,国资央企积极稳妥推动混合所有制改革,不断拓宽混改领域和范围,着力“以混促改”转换经营机制。2013年以来,中央企业累计实施混改4000多项,引入各类社会资本超过1.5万亿元。中央企业所属子企业中混合所有制企业户数占比已经超过70%。

国务院国资委副主任翁杰明表示,下一步国资委将结合国企改革三年行动,以坚持党的领导为根本原则,以避免国有资产流失为工作底线,以激发活力、提高效率为具体路径,按照“宜独则独、宜控则控、宜参则参”的要求,积极推进混合所有制改革。

“要避免只‘混’不‘改’,一是要看在多大程度上提高了国有企业的经营效率,二是要看在多大程度上解决了产权明晰、政企分开等问题。”中国人民大学校务委员会副主任杨瑞龙表示,要在

健全现代企业制度中推进企业混改。

健全管资本为主的国有资产监管体制,是激发国有企业活力的重要保障。

对全部中央企业年度投资计划进行备案管理;由央企集团自主决定充分竞争领域的子企业混改方案,自主决定公司发行短期债券等部分债券类融资事项;支持投资、运营公司探索实行更灵活高效的工资总额管理方式……

近年来,国务院国资委以管资本为主加快推进职能转变,围绕“放活”与“管好”相统一做文章,在生产经营管理等方面赋予了企业更多自主权。业内人士认为,伴随国企改革步入深水区,国资监管改革的牵引作用日益凸显。党的十九届五中全会《建议》明确提出了健全管资本为主的国有资产监管体制的要求,预计下一步围绕优化监管方式、提高监管效能,推进监管体系和监管能力现代化,一系列改革将加速布局落子。

(新华社北京12月4日电)

贯彻五中全会精神



资料来源:中国科学技术大学 新华社记者 路建平 制图

周口市人民政府关于实行机动车限行措施的通告

为减少机动车污染物排放,科学应对重污染天气,持续改善环境空气质量,根据《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国道路交通安全法》《周口市重污染天气应急预案》等法律、法规规定和文件要求,按照省污染防治攻坚战统一安排部署,结合周口市大气污染防治工作面临的严峻形势,经市政府研究决定,在城市核心区域实施机动车单双号限行措施。《周口市人民政府关于实行机动车限行措施的通告》自2020年12月5日起至2020年12月31日止,每天7时至21时实施限行。

三、限行规定:

(一)按机动车号牌(含临时号牌和外地号牌)最后一位阿拉伯数字(尾号为英文字母的以最后一位数字为准),实行单号单日、双号双日行驶。具体为:机动车号牌尾号为单号的(1、3、5、7、9)在单日上路行驶;机动车号牌尾号为双号的(2、4、6、8、0)在双日上路行驶。

一、限行区域:

武胜大道以西(不含),开元大道

以北(不含),龙源路以东(不含),太清

路以南(不含)的所有道路。

二、禁止通行车辆

本地及外地号牌(含临时号牌)的

新能源汽车,不受上述措施限制。

四、各类货车(含新能源货车)

除了遵守本通告规定外,还应遵守周口市对货车的其他限行、禁行规定。已办理通行证的货车,同时遵守本限行规定。

五、广大交通参与者

要自觉遵守本通告之规定,提前选择交通方式,合理规划出行路线。用于婚丧嫁娶的车辆、乘坐危急病人的车辆违反限行规定被查处的,可向交警部门说明情况,经查证属实的,不予处罚。

六、违反本通告之规定上道路行驶的车辆

公安机关交通管理部门将通过视频监控抓拍和民警路检路查依法予以处罚。

七、特此通告

2020年12月4日

周口市人民政府关于加强高污染排放柴油货车禁行管理的通告

为进一步强化大气污染防治,科

学应对重污染天气,保障公众健康,推

进生态文明建设,根据《中华人民共和

国大气污染防治法》《中华人民共和国

道路交通安全法》相关规定,按照省污

染防治攻坚战统一安排部署,结合我

市实际,现就加强高污染排放柴油货

车禁行事宜通告如下:

一、禁止通行区域

武胜大道以西(不含),开元大道

以北(不含),龙源路以东(不含),太清

路以南(不含)所有道路。

二、禁止通行车辆

本地及外地号牌(含临时号牌)的

标准柴油货车,禁止在以上区域行驶。